En sesión celebrada el día 11 de febrero de 2008, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los planes de seguridad de los pantanos de Yesa e Itoiz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 11 de febrero de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, del Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, amparándose en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra para su respuesta por escrito la siguiente pregunta.

La construcción de pantanos y obras que puedan conllevar riesgos para los habitantes de los municipios requiere la realización de planes de seguridad y emergencias al objeto de articular instrumentos y actuaciones que permitan la evacuación ante un posible desastre o accidente.

El municipio de Sangüesa y sus habitantes tienen que hacer frente a dos riesgos potenciales motivados por su ubicación en el campo de riesgo situado entre dos pantanos, el de Yesa y el de Itoiz, por lo que deben contar con dos planes de seguridad diferenciados y coordinados.

A este respecto este portavoz desea conocer:

Primero. ¿Realiza el Gobierno de Navarra un seguimiento en el proceso de configuración e implementación de dichos Planes de Seguridad?

Segundo. ¿Cuál es el estado de elaboración del Plan de Seguridad referido al Pantano de Itoiz?

Tercero. ¿Qué participación ha tenido el Gobierno de Navarra en la elaboración del mismo?

Cuarto. ¿Con qué organismos o instituciones se ha coordinado el Gobierno de Navarra?

Quinto. Definición de los plazos de finalización del citado plan y fecha en la que está previsto finalizar la implantación de las infraestructuras y dispositivos necesarios del citado plan.

En Iruña, a 5 de febrero de 2008

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

